
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ 3ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΕΡΑΙΑΣ 

 

Η ιστοσελίδα μας σχεδιάστηκε για να γίνει ένα εύχρηστο εργαλείο ενημέρωσης και πληροφόρησης 

για τον/την καθένα/καθεμιά για ό,τι συμβαίνει στο σχολείο μας, για παράδειγμα ανακοινώσεις, 

εκδηλώσεις, διαγωνισμούς, προγράμματα κ.ά. 

 

Καλώς ήρθατε στην ιστοσελίδα του 3ου Δημοτικού Σχολείου Περαίας! 

 

 

Χαιρετισμός για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2023 – 2024 

 

 Αγαπητά μας παιδιά, αγαπητοί μας γονείς/κηδεμόνες, φίλοι/φίλες του σχολείου μας, μια νέα 

σχολική χρονιά αρχίζει (2023- 2024) και όλο το προσωπικό του 3ου Δημοτικού Σχολείου Περαίας 

σας καλωσορίζει. 

 Ευχόμαστε στους μαθητές και στις μαθήτριές μας ευχάριστη και ασφαλή παραμονή στο 

σχολικό κτίριο, συνεχή και δημιουργική φοίτηση, πρόοδο στα μαθήματα και σε όλους/ όλες 

προσωπική και οικογενειακή ευτυχία!  

Καλή και παραγωγική σχολική χρονιά με υγεία!  

 

Η Διευθύντρια  

και το προσωπικό  

του 3ου Δ. Σ. Περαίας 

 

 

Αποστολή – Σκοπός - Στόχοι του Σχολείου 

 

 Αποστολή του σχολείου μας είναι να διασφαλίσει ίσες ευκαιρίες μάθησης για όλους/όλες 

τους/τις μαθητές/μαθήτριες στηριζόμενο σε αξίες, όπως ισότητα, συμμετοχή, συνεργασία, 

δημιουργικότητα και άλλες σχετικές, ώστε να διαμορφώσει ενεργούς πολίτες, οι οποίοι θα 

ενταχθούν ομαλά στην κοινωνία έχοντας τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες να 

αντιμετωπίσουν επιτυχώς τις προκλήσεις και τα προβλήματα της ζωής, με δημοκρατικό ήθος 

σεβόμενοι το περιβάλλον και αγωνιζόμενοι για την ομόνοια και την ειρήνη. 

 

 Σκοπός του σχολείου μας είναι να αποτελέσει μια δημιουργική κοινότητα μάθησης, ένα 

υγιές και ασφαλές περιβάλλον για τα μέλη της που σέβεται την προσωπικότητα του κάθε μέλους 

της, που αντιμετωπίζει δίκαια όλους/όλες και έχει ως οδηγό τη συνεργασία και την αλληλεπίδραση 

ανάμεσα στους/στις μαθητές/μαθήτριες, εκπαιδευτικούς, γονείς/κηδεμόνες, φορείς της τοπικής και 

ευρύτερης κοινωνίας. 

 

 Στόχοι του σχολείου μας είναι η ασφαλής παραμονή των παιδιών στους χώρους της 

σχολικής μας μονάδας, καθώς και όλου του προσωπικού που εργάζεται σε αυτό, η βελτίωση των 

μαθησιακών αποτελεσμάτων, η δημιουργία θετικού κλίματος, ώστε η μαθησιακή διαδικασία να 

έχει ποιοτικά και ευχάριστα αποτελέσματα. 



 

 Όλοι και όλες μας έχουμε δικαιώματα και υποχρεώσεις ως μέλη της κοινωνίας. Η μελέτη 

των Γενικών κανόνων λειτουργίας του σχολείου – Συνεργασίας με γονείς/κηδεμόνες, των 

Απλών κανόνων που ακολουθώ καθημερινά στο σχολείο μου και του Εσωτερικού Κανονισμού 

Λειτουργίας του Σχολείου θα μας ενημερώσει για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις μας ως 

μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας του 3ου Δ. Σ. Περαίας, η κατανόηση και η αποδοχή των 

οποίων θα βοηθήσει ώστε το έργο του σχολείου να υλοποιηθεί επιτυχώς κατά τη διάρκεια της 

σχολικής χρονιάς και τυχόν προβλήματα να ξεπεραστούν αποτελεσματικά προς όφελος όλων των 

εμπλεκομένων στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

 

Κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού έγιναν εργασίες επισκευής και συντήρησης του κτιρίου και 

του περιβάλλοντα χώρου. Όμως πρέπει να γίνουν κι άλλα. Χρειαζόμαστε τη συνεργασία και τη 

στήριξη όλων, ώστε να εξασφαλίσουμε υγιές, ασφαλές και ευχάριστο περιβάλλον για όσους/όσες 

χρησιμοποιούν τους χώρους του σχολείου μας. 

 

Με υπομονή, επιμονή, διάθεση για συνεργασία, ηθική και υλική υποστήριξη και ιδιαίτερα 

αγάπη για το παιδί, το μέλλον και τη συνέχεια της ζωής, ελπίζουμε και ευχόμαστε όλα να πάνε 

καλά! 
 

 


